                       U S N E S E N Í   č. 10
ze zasedání Zastupitelstva obce Holohlavy dne 05.09.2011 
na zasedání bylo přítomno 8 členů ZO

Po projednání zastupitelstvo obce 
schvaluje: 

1. návrhovou komisi, ověřovatele zápisu, zapisovatele a program jednání

2.   Veřejnou vyhlášku, kterou Obec Holohlavy vydává Územní plán Holohlavy
3.   nákup silnější baterie se skříňkou pro napájení měřiče okamžité rychlosti v ul. Na Státní 

      za cenu 3 500,- Kč

4.   zrušení předkupního práva Obce Holohlavy na stavební pozemek č. 78/7 o výměře 
      1087 m2 v ul. Lipová
5.   zrušení vodovodní přípojky k budoucímu sběrnému dvoru a zhotovení zpevněného

      povrchu budoucího sběrného dvora recyklátem
6.   rozpočtové opatření č. 8/2011 a č. 9/2011
7.   prodloužení výjimky z počtu dětí v Mateřské škole Holohlavy po organizačních 

      změnách od 1.9.2011 na dobu neurčitou
pověřuje:

1.  starostu obce zajištěním  právních úkonů souvisejících se zrušením předkupního práva
     Obce  Holohlavy na stavební pozemek č. 78/7 o výměře 1087 m2 v ul. Lipová
bere na vědomí:

1.  záměr Města Smiřice na spoluzaložení Městské policie  na území  Smiřic, Černožic a 
     Holohlav
Zastupitelstvo obce Holohlavy po projednání návrhu Územního plánu Holohlavy, předloženého odborem hlavního architekta Magistrátu města Hradec Králové

I. o v ě ř u j e :

soulad Územního plánu Holohlavy s Politikou územního rozvoje České republiky a s územně plánovací dokumentací vydanou Královéhradeckým krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu – dle přiloženého Odůvodnění Územního plánu Holohlavy, zpracovaného pořizovatelem dle § 53, odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů a dle § 172 odst. 4 a 5 zákona č.500/2004 Sb. správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

Zastupitelstvo obce Holohlavy neshledalo žádný rozpor.

II. s o u h l a s í :

       s vyhodnocením výsledků projednání Územního plánu Holohlavy, zpracovaným pořizovatelem a předloženým v předkládacím protokolu a v odůvodnění územního plánu a v souladu s ustanovením § 10i odst.11 zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů zveřejňuje:
Sdělení jak byly zohledněny výsledky vyhodnocení vlivů na životní prostředí:
Dotčený orgán z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí, Krajský úřad Královéhradeckého kraje vydal dne 12.11.2009 závěr zjišťovacího řízení k návrhu zadání územního plánu, ve kterém požadoval posouzení Územního plánu Holohlavy z hlediska vlivů na životní prostředí dle zákona EIA (dále jen ,,SEA vyhodnocení, či vyhodnocení SEA“). Vyhodnoceny měly být především plochy výroby a skladování, vodohospodářské plochy a plochy retenčních nádrží.

Společné jednání o Návrhu územního plánu Holohlavy včetně posouzení vlivů na životní prostředí proběhlo dne 21.12. 2010 na Magistrátu města Hradec Králové. Zpracovatelem vyhodnocení vlivů na životní prostředí je Ing. Pavel Musiol, Velhartice 183, 341 42 Kolinec, jako oprávněná osoba ke zpracovávání dokumentací o hodnocení vlivu stavby, činnosti nebo technologie na životní prostředí a ke zpracovávání posudků hodnotících vlivy stavby, činnosti a technologie na životní prostředí s číslem osvědčení 2893/326/OPVŽP/94.

Z hlediska vlivů na životní prostředí byly u návrhu Územního plánu Holohlavy identifikovány zejména vlivy na zábor zemědělského půdního fondu a změny v uspořádání krajiny. Zjištěné vlivy vedly k vypracování níže uvedených podmínek vydaného stanoviska.

Posouzení vlivů koncepce na životní prostředí bylo zpracováno přiměřeně v rozsahu přílohy zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě Návrhu územního plánu Holohlavy, SEA vyhodnocení, výsledku společného projednání a vyjádření dotčených správních orgánů, vydal krajský úřad ve smyslu ustanovení § 22 písm. e) zákona EIA podmíněné souhlasné stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí územně plánovací dokumentace „Návrh územního plánu Holohlavy“.
Krajský úřad požaduje z důvodu ochrany ZPF a změn v uspořádání krajiny stanovit pro pozemky navrhovaných lokalit Z1, Z2, Z6, Z7, Z8, Z9 a Z10 :

· regulativ maximálního zastavění

· regulativ minimálního podílu zeleně

· regulativ etapovitosti, tj. záměry na lokalitě realizovat minimálně ve dvou etapách, přičemž v rámci první etapy budou záměry realizované v blízkosti stávajících areálů. Není přípustné, aby se nové objekty budovaly bez návaznosti na již dříve realizované záměry.

Řešení: u všech výše jmenovaných lokalit byla stanovena plošná a prostorová regulace a etapovitost zástavby. 

Na základě toho lze konstatovat, že všechny podmínky stanovené ve stanovisku krajského úřadu byly akceptovány a že návrh Územního plánu Holohlavy je upraven v souladu s výsledky vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území.

III. v y d á v á:

podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon), za použití § 43 odst. 4  stavebního zákona, § 13 a přílohy č.7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů Územní plán Holohlavy formou opatření obecné povahy.

IV. ruší:

    platnost Územního plánu sídelního útvaru Smiřice, Černožice, Holohlavy, který byl schválen zastupitelstvem obce Holohlavy 23.6.1994, Změnu č.4, schválenou 4.6.2001 a Změny č.5 a č.6, které byly vydané dne 3.12.2007 opatřením obecné povahy s nabytím účinnosti dne 19.12.2007 v rozsahu administrativního území obce Holohlavy a to dnem nabytí účinnosti Územního plánu Holohlavy
Text usnesení byl schválen 8 hlasy

Holohlavy   dne  05.09.2011 

Miloš Malínský                                                                      Mgr. Josef Hájek

         starosta  obce                                                                        místostarosta

       Zdeňka Jarinová                                                                        Petr Jarina
ověřovatel zápisu                                                                    ověřovatel zápisu

